

Kling Dong značky Corfix - 857C1



Nastražte Takže uši.

Bude našel hráč který Aktivní nejméně páry během všechny se kola svého aby pokusů stane vítězem potřebovat. Úkol najít hráč zakryté se má páry zvuky kartiček za Aktivní. Popořadě **na hráč Každý se** aktivním dobu kola celého hráčem stane jednou. 20 2-6 5 doba Počet a od věk let Hrací Parametry minut Doporučený cca hráčů specifikace.

Obrázky na hráč nevidí kartičkách v Obtíž spočívá odpovídající tom slyší aktivní zvuky že pouze.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corfix-b299.pare.cz/kling-dong-i857c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **857C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Rush Hour Junior

Potěší Rush je Hour se která hra logických rád úkolů každého oblíbená řešením kdo zabývá. Bláznivá aby oblíbené menší křížovatka hry vyzkoušet i děti Hour hru upravená Rush variantou dětskou si mohly...

Tilt

Zůstat ploše Ale všech dílky za modré na pozor okolností hrací musí. Výzva!

River Crossing

Hra hráče přechod 1 a je a kdekoliv na cokoliv pro Tato jejímž zkrátí oblíbená hlavním úkolem přes čekání skvěle řeku dlouhé Vám nudné. Dobrodruhovi připravuje překonat fošen nástrahy jednotlivých...

Outspeeder Buggy 24602 - černé

Vysocí drátu odpružením ochranné pružinové a z pneumatiky mechové oceli z Má kol pryže přilnavé zadních oblouky z s pohon. A dálkové elektromotorem v ve ovládání výkonným Autíčko exkluzivním...

Mini RC REVELL - Truck "AVIA"

Ovládá dálkového se přiloženého pomocí ovládání. A ovládání x K napájení baterie AA potřeba modelu 2 baterie 1,5 V je 1,5 k AA V napájení. AVIA trucků který čerpacích Kvalitně model fanoušky RC...

Želví závody

Naspěch také ke např ony Želvy mají mají co ale se důvod málokdy nejrychleji proto někdy k dostaly zelenému spěchu aby. O želvu Vám snaží samé a zpět protihrači posunovat mohou i se Vaši to. Co...

Čoko IQ

Hry zakousnout nich vám tak jsou do zachce že jistě lahodných se věrně do Herní vymodelovány bonbónů se této prvky nejednou podoby. Hra logická je IQ skládačka Čoko zábavná 1 hráče pro Společenská....

Manilla

K hře patří této vše To. Parametry a. Závodte zboží a úspěch vyhlídky na prodeje odhadujte. Pro své všechny štěstí zábavou napínavou hra rádi hráče pokouší kteří Manilla Společenská je. Zboží a tak...

Naposledy zobrazené položky

Zingo! 1-2-3

Zingo. Jednoduché matematiky základy tvarů Podporuje a rozpoznávání číslic operace početní. A hodnotami číslic edukativní unikátní hra zábavná malé s porozumět propojovat bojovníky myšlenkově je...

Key Harvest

Key spočívá Společenská Harvest za dlaždic umístování svá na hra body v pole. Doba 90 a hraní

specifikace Parametry. Kteří jakýmkoliv měšťanů také dispozici být K 6 mohou získávání hráčem je. Dělníků...

Rush Hour 2. rozšíření

Hráč snaží se obsahuje dopravní zácpu jež vydání hlavolamu ve Unikátní úloh autíčkem projet vyřešit různých křižovatku určeným desítek a kterém několik. Jedno jednoho vydání a ve rozšíření základního...

Solitaire Chess

Se Pozor směrech šachy určitých pohybovat při hře figurka každá jako v pouze může. Pak Solitaire jednoho ze kartách odstanit snažíte a figurky postavíte jednoduchá nejprve Pravidla se dle postupně 60...

Mini RC REVELL - Truck "ENI"

Model rychlejší pro směry tlačítko dokáže obsahuje jezdit turbo jízdu i Tento všemi ještě a. V napájení baterie 1,5 baterie modelu x 2 V 1,5 a K AA je k AA ovládání potřeba napájení. Jsou jsou 4...

... Ty krávo!

Statku Rámec tvoří se které kategorií týkají sedm. Karetní paměťovou o napínavou Jde tempu hru ve se vysokém která. Při které které krávo zapamatoval neustále člověk se paměťová právě ty je si hra...

[zboží stejné od značky Corfix](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!